

**Отзыв научного руководителя**  
**о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук**  
**Курышевой Екатерине Сергеевне**

В 2014 г. Екатерина Сергеевна Курышева окончила Волгоградский государственный социально-педагогический университет по специальности «Математика» с дополнительной специальностью «Информатика», в 2016 г. окончила с отличием магистратуру при кафедре педагогики ФГБОУ ВО «ВГСПУ» по направлению подготовки «Педагогическое образование». За период обучения продемонстрировала серьезный интерес и способность к сравнительной педагогике. С 2017 г. продолжила научную работу по проблеме инклюзивного образования учащихся в США в качестве аспирантки кафедры педагогики ФГБОУ ВО «ВГСПУ». За время обучения в аспирантуре с 2017 по 2020 гг. Екатерина Сергеевна сдала на отлично все экзамены кандидатского минимума, проявила себя как целеустремлённый и ответственный исследователь: участвовала в международных и межвузовских научно-практических конференциях, в работе научно-исследовательской лаборатории «Проблемы школы и педагогики за рубежом», функционирующей на базе ВНОЦ РАО при ВГСПУ.

Курышева Е.С. является победителем конкурса на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре («Аспиранты», 2019), по результатам которого был предоставлен грант на реализацию проекта «Становление и развитие инклюзивного обучения в современной общеобразовательной школе США в контексте политики поликультурного образования».

В настоящее время Екатерина Сергеевна работает ассистентом кафедры педагогики ФГБОУ ВО «ВГСПУ», где она проявляет свои организаторские и исследовательские способности и заслуженно пользуется авторитетом среди коллег и учащихся.

Соискателем опубликовано 12 работ по тематике выполненного исследования, из которых 5 – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 - в издании, индексируемом в базе Scopus.

Екатерину Сергеевну отличают такие качества личности как целеустремленность, трудолюбие, ответственность, внимательность. При проведении исследования соискатель продемонстрировала навыки самостоятельного научного поиска, умения систематизировать и анализировать источники информации, связанные с темой диссертации, проявила упорство и выдержку в достижении поставленной цели, а так

же проделала большую работу по изучению состояния проблемы исследования и по обобщению передового отечественного и зарубежного педагогического опыта.

Исследовательский интерес, постоянное стремление к научному поиску позволили Екатерине Сергеевне завершить диссертационное исследование, решив поставленные в нём задачи, и наметить перспективы дальнейшей научной работы. Считаю, что по уровню научной подготовки Екатерина Сергеевна Курышева соответствует требованиям, предъявляемым к дипломированным специалистам с ученой степенью кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования.

**Бессарабова Инна Станиславовна**

Выражаю согласие на обработку своих персональных данных.

профессор кафедры педагогики ФГБОУ ВО «ВГСПУ»,  
доктор педагогических наук, доцент  
научная специальность, по которой защищена диссертация 13.00.01 - общая педагогика,  
история педагогики и образования

**Место нахождения** Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волгоградский государственный социально-педагогический университет» (ФГБОУ ВО «ВГСПУ»): Россия, 400005, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. 27.

**Адрес электронной почты** образовательного учреждения: [vspru@vspru.ru](mailto:vspru@vspru.ru)

**Справочный телефон** образовательного учреждения. (8442) 24-13-60

